

海洋高新技术产业园获批国家级基地

获20万元奖励资金;是威海市获批的首个国家级专家服务基地

本报荣成11月19日讯(张耿) 近日,经国家人力资源社会保障部批准,威海(荣成)海洋高新技术产业园获批“国家级专家服务基地”,并获得奖励资金20万元。这也是威海市获批的首个“国家级专家服务基地”。

国家级专家服务基地是国家层面组织专家与基层需要对接引导专家服务基层的重要载体和平台,旨在创新高层次人才柔性流动机制,组织引导广大专家利用专业优势,帮助基层集聚创新资源、突破关键技术、优化产业结构、培养急需人才,为基层加快实现创新驱动发展提供人才和智力支撑。威海(荣成)海洋高新技术产业园位于荣成市南部沿海,规划总面积37平方公里,是以海洋生物科技产业为特色的专业化园区。

近年来,威海(荣成)海洋高新技术产业园以打造特色小镇、创新引擎、生态家园

为目标,依据园区区位条件和聚焦发展海洋生物科技产业的产业定位,确定了“一心一环·三区两带”的空间规划格局,全面突出园区的海洋高新产业特色、功能复合特色、山海环境特色,发展科研创新功能,加速产业转型突破升级,集聚特色鲜明的海洋高新产业,构建海洋生物科技产业聚集区、创新示范区和宜居发展区。

设立国家级专家服务基地后,园区将与原有合作专家保持密切联系的基础上,邀请更多全国知名专家与基地合作,组织开展更有实效的专家服务活动;主动聚焦国家和我省重大战略,深入挖掘高层次人才需求,邀请基地合作专家深入威海各市区开展服务,促进区域经济整体发展;发挥示范带头作用,为全省其他市相关领域发展提供人才培训、合作开发等多种人才智力支持。



海洋高新技术孵化中心。

崂山街道 打造“一门式”便民服务

本报荣成11月19日讯(梁鑫 王文强)

近日,崂山街道召开了退役军人信息采集工作专题会议,研究制定了“一门式”便民服务中心运行办法。会上制定了首问负责制度、限时办结制度、一次性告知制度等诸多制度,使信息采集工作有章可循,保证了退役军人信

息采集工作的顺利开展。

为打造高效流畅的工作机制,给退役军人带来便利,崂山街道健全优质的服务机制。群众办理事项一经受理,便可立即确定承办人。程序简单、材料齐全的,即收即办;不能即办的事项,承办人要说明原因并在承诺期

限内快速办结,由此保证了群众随到随办,真正做到了办事简洁。

为方便接受群众监督,崂山街道还建立高效快捷的投诉处理机制,在每个窗口设置服务评价器,办事群众可以对服务工作进行评议,评价结果将作为单位岗位管理考核的重要依据。

第二批赴云阳县扶贫医疗队启程

本报荣成11月19日讯(李甜) 11月7日,荣成赴重庆市云阳县扶贫协作医疗队启程,前往云阳县开展为期三个月的东西扶贫协作医疗援助活动。医疗队由荣成市卫生计生局副局长马海带队,实地考察了云阳县中医院,威海对口帮扶项目—重庆万力中药材种植基地,召开两地卫生计生部门联席会议,商定2019年扶贫协作计划。自2017年与云阳县

开展东西扶贫协作工作以来,荣成市卫生计生局高度重视健康扶贫协作工作,主动对接,双方签订框架协议,定期召开专题协商会议,研究协作事宜,定期组织相互交流、考察活动,及时掌握协作项目进展情况,研究解决存在的问题,确保健康扶贫协作任务和项目有效落实。截至目前,接受云阳县来荣一对一带徒培养人员2批6人次,累计派出2批6人次赴云阳开展

支医。

荣成市按照“优中选优、择优推荐”的原则,选派优势科室的学科带头人,前往云阳开展支医。此次医疗队由2名队员组成,分别是荣成市人民医院妇产科主任钟爱明和荣成市中医院儿科副主任王玉红,均为高年资的科室负责人,他们将在云阳县中医院工作三个月,为云阳县群众提供优质的妇产科和儿科医疗服务。



一台手术治好“白内障+散光”

本报荣成11月19日讯(王金玲) 日前,又一例“白内障+200度散光”的眼病患者,在荣成眼科医院重获光明。

据悉,该名眼病患者被诊

断为“白内障+200度散光”,视力仅为0.1。确诊后,荣成眼科医院负责人、主任医师房建壮制定了治疗方案,亲自操刀为患者实施了屈光性白内障手

术,即:左眼白内障超声乳化+散光性人工晶体植入术。术后,患者视力成功提升到0.6,视物清晰。屈光性白内障手术不仅解决了患者的复明需求,

又让患有散光的患者得到了完全的治疗。

目前,荣成眼科医院已成功开展了20余例“白内障+散光”的病例。在医院负责人及

威海市眼科学术带头人房建壮主任医师的带领下,白内障手术医师团队开展的屈光白内障手术已达到国内先进水平,走在威海前列。



义诊

11月14日“糖尿病日”,荣成市人民医院内分泌科开展了形式多样的宣教活动,普及糖尿病防治知识,服务糖尿病患者。

王伟伟 摄

速读

为进一步弘扬荣成市传统民俗文化、风土人情,近日,市中医院组织全体党员及部分青年职工分批次观看电影《沿海出发》。

老年群体、公安民警疏于健康保健的实际情况,组织开展科普培训进基层活动,将健康服务送到群众身边。

岛人民医院急诊室今年接诊的第三例鲍鱼梗阻塞病例。专家提醒:特别是吞咽功能较差的老年人及儿童,一定要注意用餐安全。

梁瑜 11月14日是世界糖尿病日,石岛人民医院、市康宁医院医护人员分别开展糖尿病日宣传义诊活动,为市民讲解糖尿病知识,引导树立健康的生活方式。

王伟伟 近日,在济南举办的第十八次超声医学学术大会——人机大战中,石岛人民医院超声科主任谢新刚荣获了三等奖。

高伟 日前,“烟威地区疼痛学术沙龙”在威海举行,荣成市中医院疼痛科主任高晓明受邀参加,分享了多例成功治愈的病例,分析了临床应用“椎体成形术”手术方式治疗椎体压缩骨折的利弊,获得与会者一致好评。

韩超 姜琳昱 许璐 市人民医院在开展新时代文明实践中心建设过程中,突出实践特色,针对

谢新刚 日前,石岛人民医院接诊了一名因食用鲍鱼不当而引起窒息的患者,经及时救治,患者转危为安。据统计,这是石

袁月 郑娇